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คำนำ

   
สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดตรัง  ได้ให้ความสำคัญกับการมีส่วนร่วมกับทุกหน่วยงาน       ที่เกี่ยวข้องกับการจัดการศึกษา พิจารณาทบทวนแผนพัฒนาการศึกษา (พ.ศ.2562-2565) จังหวัดตรัง      เพื่อปรับปรุงแก้ไขเพิ่มเติมให้สอดคล้องเชื่อมโยงกับนโยบาย ยุทธศาสตร์ และแผนงานระดับต่าง ๆ  หน่วยงานทางการศึกษา และสถานศึกษาในจังหวัด ได้ใช้เป็นกรอบแนวทางในการขับเคลื่อนการจัดการศึกษาจังหวัดตรังไปในทิศทางเดียวกัน ทั้งนี้ได้นำเสนอคณะอนุกรรมการบริหารราชการเชิงยุทธศาสตร์พิจารณากลั่นกรองทบทวนแผนพัฒนาการศึกษา(พ.ศ.2562-2565) จังหวัดตรัง เมื่อวันที่ 26 สิงหาคม 2560  และนำเสนอต่อคณะกรรมการศึกษาธิการจังหวัดตรัง ในคราวประชุมครั้งที่ 16/2561 เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม พ.ศ. 2561 ได้มีมติเห็นชอบแผนพัฒนาการศึกษาจังหวัดตรัง พ.ศ.2562-2565 (ฉบับทบทวนประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562) แล้ว   สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดตรัง จึงได้จัดทำแผนปฏิบัติราชการประจำปี พ.ศ. 2563 ด้านการศึกษาจังหวัดตรัง (ฉบับจัดทำคำของบประมาณรายจ่ายประจำปี) เพื่อเสนอของบประมาณจากงบประมาณต้นสังกัด งบประมาณพัฒนาจังหวัด และกลุ่มจังหวัด
 
ขอขอบคุณคณะผู้ดำเนินการ ผู้ทรงคุณวุฒิ หน่วยงานทั้งภาครัฐและเอกชน รวมทั้งผู้มีส่วนเกี่ยวข้องทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดียิ่ง จนทำให้มีโครงการ/กิจกรรม เพื่อเสนอของบประมาณนำมาใช้ในการพัฒนาการศึกษาของจังหวัดตรังให้บรรลุผลสำเร็จตามเป้าหมายต่อไป
สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดตรัง
สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ
	แผนปฏิบัติราชการประจำปี พ.ศ. 2563 ของสำนักงานศึกษาธิการจังหวัดตรัง (ฉบับจัดทำคำของบประมาณรายจ่ายประจำปี)
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